
Jezdecký kurz s Leošem Holcknechtem 

v Dobřanech 

Kurz vedený uznávaným trenérem a vynikajícím jezdcem působícím především v Německu 

Leošem Holcknechtem bude zaměřen především na přiježděnost a dobrou spolupráci s koněm 

a také na odstraňování problémů dané dvojice. Přihlásit se mohou zájemci na všech úrovních 

výcviku, začátečníci i pokročilí. Výcvik lze vždy přizpůsobit požadavkům účastníka (příprava 

na jezdeckou licenci, zdokonalení se v rychlostních disciplínách či reiningových prvcích. 

Kurz se uskuteční 7. a 8. května 2015 v jezdecké hale v Dobřanech u Plzně. Dále 

připravujeme kurz práce s lasem a bičem pro mírně pokročilé rovněž vedený Leošem 

Holcknechtem. Bližší informace k tomuto kurzu lze získat na telefonním čísle 722 017 083. 

Cena za dva dny je pro účastníka s koněm 2 450 korun.  Kurz se uskuteční ve čtvrtek 7. 

května (9 – 13 hod) a v pátek 8. května (8.30 -12.30). Pro účastníky s koněm je podmínkou 

složení nevratné zálohy na účet (číslo účtu bude zasláno na požádání) ve výši 1 000 korun 

nejpozději do 20. dubna 2015.  Doplatek bude splatný na místě před zahájením kurzu. V ceně 

není zahrnuto ustájení (lze zajistit přímo v Dobřanech za 130,- korun/den) ani případné 

ubytování pro jezdce. 

Počet účastníků bez koní není omezen. Cena za jeden den činí 300 korun, na oba dny 500 

korun. Částka je splatná v den kurzu přímo na místě. 

Objednávky zasílejte na e-mail rjo-kone@seznam.cz, zde také získáte veškeré 

informace. 

Všichni zájemci jsou srdečně zváni! 

Leoš Holcknecht působí několik let ve westernovém městečku Pullman City poblíž bavorského 
Egingu am See. Jako trenér pracuje po celé Evropě, zejména v německy mluvících zemích, 
Skandiánvii a Španělsku. Má celou řadu mistrovských titulů z tuzemských i zahraničních 

šampionátů ve westernových disciplínách. Mimo jiné je mistrem České republiky v reiningu. 
Je také mistrem světa v trikovém lasování. Leoš Holcknecht vystupoval několik let 

v nejprestižnější jezdecké show Apassionata. Jako první přivezl počátkem 90. let do naší 
republiky plemeno Quarter Horse. 

 

 


